
Нова.рс: Контроверзни бизнисмен Александар Кајмаковић познатији као „Аца Босанац“ је власник зграде позоришта „Бошко Буха“ на Тргу Републике. Одржан протест глумаца против пресељења позоришта у „Београд на води“
понедељак, 20 март 2023 18:30

Власник простора на Тргу Републике у којем је деценијама било позориште “Бошко Буха”
је Александар Кајмаковић, познатији као Аца Босанац, открива Нова.рс. Он је недавно
купио и кулу Генекс, а својевремено је привођен у склопу истраге против групе Вељка
Беливука. Простор фоајеа и сале поменутог позоришта дошао је у његове руке још 2017.
године, али је то откривено тек сада када се глумци присиљавају да се преселе у
Београд на води.

  

  

Данас су глумци позоришта “Бошко Буха” у сузама протестовали против идеје да буду
исељени у Београд на води.

  

Како је том приликом рекла глумица Боба Латиновић, они су се из овог простора
иселили 2015. године, али предвиђено реновирање до данас није започето.
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Проблем је, како је навела Латиновић, имовинско-правни.

  

 “Тај проблем је настао 2017. када је у катастру извршено укњижење на простор фоајеа
и сале Позоришта од стране предузећа “Рубин” Крушевац, да би се касније власништво
пренело на предузеће “Бутик” из Крушевца. Овим је дошло до отуђења имовине града
Београда, на које Позориште “Бошко Буха” има право коришћења на неодређено време”,
рекла је Латиновић и додала:

  

“Позоришту је саопштено да је до наведеног укњижења дошло грешком, која ће бити
исправљена у најкраћем року, што се ипак до данас није десило. Секретаријат за
културу је на нашу иницијативу већ неколико пута у претходних пет година упутио захтев
Секретаријату за имовинске и правне послове за добијање информације у којој је фази
поступак за исправку наведене грешке. До данас нисмо добили одговор”.

  

Разлог за то је можда име актуелног власника овог објекта.

  

Наиме, реч је о Александру Кајмаковићу, чија је фирма „Беојана“ власник 995 квадрата
пословног простора културе на тој адреси. То се наводи у катастру непокретности, пише
Нова.рс.

  

Такође, и друго његово предузеће „Боутиqуе 1” регистровано је на истој адреси. На сајту
катастра непокретности пише да је Кајмаковић сувласник дела од укупно 530 квадрата
пословног простора, док је други део уписан као јавна својина.
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  Кајмаковић се спомињао у оквиру афере Вељко Беливук. Због веза са Беливуком, увеликој акцији БИА и МУП, приведен је у фебруару 2021. године.  Иначе, важи за блиског сарадника Предрага Ранковића званог Пецони, власникателевизије „Хепи“, који је пре неколико година рањен у нападу у хотелу у центруБеограда.  Недавно је купио пословни део Генекс куле, по цени од 2,4 милијарде динара.  Власник је читавог низа објеката у Београду.  (Нова.рс)  Видети још:  Компанија „Еурека бар“ купила Генекс кулу за 2,4 милијарде динара  
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http://www.nspm.rs/hronika/kompanija-eureka-bar-kupila-geneks-kulu-za-24-milijarde-dinara.html

